

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. A képviselő-testület holnap 9 órától tartja következő ülését. Módosítják a közterület-használatról szóló rendeletet, meghallgatják az állat-egészségügyi feladatok ellátásáról készült tájékoztatót, az új, tizenhat tantermes általános iskola tervezési versenypályázatának zárójelentését, és meghatározzák a további tervezési intézkedéseket. - A Borbála fürdőben bébiúszás, úszótanfolyam és aquafitness indul gyermekek és felnőttek részére. A gyermek úszótanfolyam június 25-én 17 órakor, az aquafitness hétfőn, szerdán és pénteken 18 órakor kezdődik, a bébiúszást minden szombaton 8 és 11 óra között tartják. További információt a 62/517-520 és a 30/336-9853-as telefonszámon lehet kérni.

ÁSOTTHALOM. A képviselő-testület holnap 14 órakor tartja soros ülését a polgármesteri hivatal tanácskozótermében. Szó lesz az Ásotthalmi tanyavilág élni akar Kíssoron és Gátsoron című közösségi terv létrehozására kiírt pályázatok benyújtásáról, valamint a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás és a házi segítségnyújtás többcélú társulásban történő ellátásáról.

BAKS. A képviselő-testület holnap 13 órától tartja következő ülését a polgármesteri hivatal házasságkötő termében. A napirenden polgármesteri beszámoló hangzik el a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontos intézkedésekről. Az érdeklődők beszámolót hallgathatnak meg a település közbiztonságának helyzetéről is.

DESK. A létminimum alatt élők társaságának megyei szervezete tartós elemi-szer adományt oszt a rászorulóknak, de a településekre történő szállításhoz az önkormányzatok anyagi támogatását kérték. Deszk támogatta a szervezetet: közel kétszáz üveg mártás és huszonöt pár női cipő érkezett a településre.

DOMASZÉK. Helytörténeti és vasúttörténeti tárgyakat, fényképeket keresnek a leendő vasútmúzeum megnyitására. Főként a tanyai élettel kapcsolatos tárgyakat - például asztal, székek, sublót, rokka bölcso - keresnek. Szívesen fogadják a kisvasút működésével kapcsolatos tárgyi eszközöket és fényképeket is.

FORRÁSKÚT. Baba-mama klubba várják az édesanyjakat gyermekeikkel a művelődési házba, holnap 16 órától. A klubot Gyurisné Kálmán Jolán védnő vezeti. A kisteremben egy órával később református istentisztelet kezdődik.

MÓRAHALOM. A Móra-Invest beruházó, fejlesztő és kivitelező kft. pályázatot nyújtott be Hotel Colosseum wellness- és konferenciaszálloda létrehozása Mórahalmon címmel. Sikeres elbírálás esetén a cég egy hetvennégy szobás, kör alakú, colosseumra emlékeztető wellness- és konferenciaszállodát építhet az Erzsébet Móraalmi Gyógyfürdő közvetlen szomszédságában. - A TEAOR-számok megváltozása miatt szükség van a vállalkozói igazolványok cseréjére, amelynek határideje június 30-a helyett december 31-ére módosult. A vállalkozói igazolványokat e két dátum között az okmányirodában lehet igazgatási szolgáltatási díj fizetése nélkül cseréltetni.

RÖSZKE. A Petőfi Sándor Művelődési Ház nagytermében június 28-án 19 órától a II. folk hid Pécs-Szeged-Temesvár nemzetközi néptáncfesztivált rendezik meg. Fellép a Costa Rica-i Grupului Mestizo és a salkotteni német táncsoport. A belépés díjtalan.

SÁNDORFALVA. Szünyogirtást tartanak a városban és a külterületen ma este hét és fél kilenc között. A permetszer emberre, meleg vérű állatra nem ártalmas, de a méhekre veszélyt jelent.

SZEGED. Lakossági fogadóórát tart június 26-án fél kilenc és 10 óra között Lukács János dandártábornok. A rendőrségi főtanácsost a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság Kossuth Lajos sugárút 22-24. szám alatti épületében kereshetik fel.

ÖSSZEVONJÁK AZ ALSÓS CSOPORTOKAT DÓCON

Két osztályban négy évfolyam

Összevonják az alsós osztályokat a dóci általános iskolában: szeptembertől az elsősök a harmadikosokkal, a másodikosok a negyedikesekkel tanulnak együtt. „Ha belegebedünk sem tudjuk e nélkül előteremteni a fenntartáshoz szükséges pénzt” - mondja a 76 millió forintos forráshiánnyal küzdő település polgármestere. A szülők egy része azonban tiltakozik a döntés ellen.

R. TÓTH GÁBOR

Mikor tervezni kezdtük az idei költségvetést, kiderült, 88 millió forint szükséges az óvoda, az iskola és az étkeztetés fenntartásához, ebből 46 milliót az önkormányzat saját keretéből kellene fedezni, holott teljes költségvetésünk 133 millió forint, és 76 millió forráshiánnyal küzdünk. Ha belegebedünk sem tudjuk összevonás nélkül előteremteni a fenntartáshoz szük-



Ha belegebedünk sem tudjuk összevonás nélkül előteremteni a fenntartáshoz szükséges pénzt.

Tóth Margit

seges pénzt - jelenti ki Tóth Margit, Dóc polgármestere.

A község évek óta önhibáján kívül hátrányos helyzetbe került település. Ahol lehet, spórolnak, most az általános iskolában - amely a Szegedi Kistérségi Közoktatási Intézmény tagja - döntötték el: összevonják az alsó tagozatos osztályokat és csupán egy napközis csoport indul. Szeptembertől az elsősök a harmadikosokkal, a másodikosok a negyedikesekkel járnak majd egy osztályba, előbbi 18, utóbbi 20 fős lesz. Így is kis létszámúak lesznek - az egész iskolába 82 gyerek jár.

CSEND VOLT TEGNAP A GOMBA KÖRÜL

Hivatalosan már bontanak, de falak még nem dőlnek

A terület átadásával és átvételével tegnap hivatalosan elkezdődött az újszegedi Gomba, valamint a Fürdő utcai ingatlanok bontása. Látványos szakaszukba azonban majd csak két hét múlva érkeznek el a munkálatok.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Külső szemlélő még nem látott mozgást az újszegedi Gomba körül tegnap, holott hivatalosan elkezdődött a bontás. Ez azonban csak annyit jelentett, hogy a bontási munkálatokra kiírt nyílt közbeszerzési pályázaton nyertes Szeviép Zrt.-nek átadták a munkaterületet. Barkó Károly, a Hunguest Hotels Zrt. Pr. és reklámigazga-

A most ballagott nyolcadikosok tablóján kilenc tanuló fényképe látható.

- A gyerekek érdekeinek sérelme nélkül kellett olyan koncepciót kidolgozni, hogy megmaradjon az iskola, ne kelljen utazniuk más településekre, Sándorfalvára, Balástyára, Szegedre - magyarázza a polgármester. Az összevonással 8-10 millió forintot spórolnak, pedagógust nem küldenek el - nem hosszabbítják meg a határozott idejű szerződésüket.

Május 28-i ülésén a képviselő-testület 6:1 arányban elfogadta a döntést, a szülők márciusban hallhattak először erről az elképzelésről. Múlt héten tartották szülői értekezletet, itt ismertették a részleteket. Megoszlának a vélemények: Kertész Edit fejében meg sem fordult, hogy negyedikbe készülő gyermekét elvigye az iskolából, hiszen új helyen „nem tudna beilleszkedni, egy nagyobb létszámú osztályban nem foglalkoznának annyit vele”. Ugyanígy gondolja Lukácsné Matuszka Gyöngyi, aki maga is összevont osztályba járt - hasonló vár most elsőbe készülő gyermekeire is. Faragó Zoltán viszont felháborodott a döntésen, szerinte a szülőket nem kérdezték meg erről, kész helyzet elé állították őket. Volt olyan apuka is, aki a „fára való visszatérésnek” titulálta ezt a lé-

→ Megyei példák

Nem egyedülálló a dóci eset. Kübekháza tavaly kényszerültek hasonló lépésre: az elsősök és harmadikosok kerültek egy osztályba, a másik két évfolyam idén követi példájukat. - Az alacsony állami normatíva kényszeríti erre a településeket. Kényszerlépés volt, nem tehetünk mást, hiszen egyetlen pedagógus bére, járuléka több millió forintot jelentenek az iskolának - mondta Molnár Róbert polgármester. Félték ugyan, de nem lett a döntésnek negatív következménye. Nemrég fejeződött be a rendhagyó tanév az újszentiváni és a tiszaszegedi iskolákban is: tavaly szeptembertől előbbibe járnak a két település alsósai, utóbbiba a felsősök.



HUSZKA ZOLTÁNNÉ IGAZGATÓ A LEENDŐ ELSŐSÖK ÉS HARMADIKOSOK TANTERMÉBEN. A DÓCI ISKOLA FENNTARTÁSA A TÉT

Fotó: Karnok Csaba

pést, a tanyai tanítói rendszer visszatérésétől tartva.

- Kicsit mindenki fél, de a projektorok, hordozható számítógépek, digitális táblák garantálják, hogy ez nem a múltba való visszatérés lesz - hangsúlyozza Huszka Zoltánné tagintézmény-vezető. Kiemeli: a tanító nékinél marad a saját osztályuk, ezért

nem az egymás után következő évfolyamokat vonják össze. A tantervi követelmények megmaradnak, csak a rajz-, testnevelés-, technikaórákon foglalkozik az összes gyermekkel egyszerre a pedagógus, máskor a két osztály egyike önálló munkát végez és a másiknak van közvetlen órája a tanító néivel. - Akadnak pedagógiai előnyök is: a kicsi tanul a nagytól, már olyan dolgokat is hall, amiket csak később kell elsajátítania, a nagyobb pedig már az ismerős anyagot eleveníti fel - fogalmaz az igazgató.

Az iskola felső tagozataiban nem lesz összevonás, de ez a döntés is csak egy tanévre szól. Amennyiben jövőre több gyereket íratnak be, vagy másképpen alakulnak a finanszírozási feltételek, újra lehetnek önálló alsós osztályok Dócon.

Hődij és szimfonikusok a pénteki közgyűlés előtt

MUNKATÁRSUNKTÓL

A pénteki közgyűlés főbb napirendi pontjait ismertette a három szegedi alpolgármester tegnap. A hődij július 1-jétől 1,2 százalékkal nő, az alapdíj nem változik. Ez Szentgyörgyi Pál tájékoztatása szerint 0,9 százalékos költségvetésnövekedést jelent a támogatásban nem részesülő fogyasztóknak. A közgyűlés dönt a kiemelt sportegyesületek támogatásáról, a szerződéseket az előterjesztés szerint 3 évre meghosszabbítják.

Solymos László közölte: a Szegedi Szimfonikus Zenekar igazgatói posztjára öten adtak be pályázatot, a közgyűlés zárt ülésen dönt. Nagy Sándor be-

szélt arról az 1,9 milliárdos beruházásról, amely során - ha nyer a pályázat - az egyetemmel és a Százszorszép Gyermekházzal együttműködve egy Csodák Palotája-szerű szórakoztató-tudományos központ hoznának létre. A közgyűlés dönt a városrehabilitáció folytatásáról - Gutenberg utca, Kölcsey utca, Reök-palota előtti terület - és néhány intézmény, például a Szegedi Nemzeti Színház épülete energetikai hatékonyságának javításáról. Módosítják a rendezési tervet. A volt Gyevi-temető területén a lakások rovására beengedik a kereskedelmet, a Hevytex helyén a kereskedelem rovására a lakásokat.

Szegeden játszanak a Kassai Thália Színház művészei

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Kassai Thália Színház művészeinek előadásában láthatnak két produkciót az érdeklődők az újszegedi Rendezvényházban holnap és csütörtökön. Csoletti egyik komédiáját, a Stewardessek címmel játszott Leszállás Párizsban című darabot viszi két részben színpadra a héttagú mini társulat 25-én, míg másnap Müller Péter művét, a Seress Rezső életét feldolgozó

Szomorú vasárnapot láthatja a közönség. A színdarabokat színészként és rendezőként is jegyzi Korognai Károly, a Szegedi Nemzeti Színház egykori vezetője, aki jelenleg a kassai színház művészeti vezetőjeként és főrendezőjeként dolgozik. Mindkét produkcióból két-két előadást tartanak a felvidéki vendégművészek 17 illetve 20 órai kezdettel. Jegyek a helyszínen kaphatók.